
Βιογραφικό Σημείωμα- Φαίνη Χατζηαθανασιάδου

 

Η Φαίνη Χατζηαθανασιάδου είναι Δικηγόρος Αθηνών,  μέλος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Αθηνών.   

Είναι Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού και Δημοτική 
Σύμβουλος.  

Διαθέτει, επίσης, τη θέση της Αντιπροέδρου της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των 
Φύλων Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού. 

 Εκλέχθηκε στις δημοτικές εκλογές του 2019 Πρόεδρος της Κοινότητας Ψυχικού και 
διετέλεσε έως τις 22 Οκτωβρίου 2022, όταν και ανεξαρτητοποιήθηκε από την 
δημοτική παράταξη της εν ενεργεία δημοτικής αρχής. 

 Από τον Ιούλιο του 2020 έως σήμερα είναι Μέλος του Δ.Σ. του Ελληνικού 
Ιδρύματος Πολιτισμού, που εδρεύει στο Ψυχικό, στην παλιά οικία του Πρόδρομου 
Μποδοσάκη και υπάγεται στο Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού. 

 Από το Δεκέμβριο του 2019 έως σήμερα είναι Μέλος της Επιτροπής «Ζήσε 
Αθλητικά», που υπάγεται στο Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού. 

 Γεννήθηκε στις Σέρρες και ζει στο Ψυχικό από το 2000. 
 Σπούδασε στη Νομική Σχολή Αθηνών και στο London City College, business 

administration, management, marketing. 
 Μιλά Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά. 
 Είναι μητέρα του Παρμενίωνα-Αθανασίου (Ίωνα) Τζίφρα, πρωτεύσαντα αποφοίτου 

Νομικής Σχολής Αθηνών, αριστεύσαντα μεταπτυχιακού φοιτητή Πανεπιστημίου της 
Οξφόρδης και σήμερα Associate Lawyer στη δικηγορική εταιρεία Quinn & Emanuel’ s 
London Office. 

 Από το 1997 έως σήμερα είναι νομική σύμβουλος εταιριών. 
  Ξεκίνησε την επαγγελματική της σταδιοδρομία, δίπλα στον αείμνηστο πατέρα της 

Σάκη Χατζηαθανασιάδη, ιδρυτή, της πρώτης βιομηχανικής μονάδας επεξεργασίας 
και τυποποίησης ρυζιού στην Ελλάδα καθώς και κονσερβοποίησης τομάτας στη 
Βόρειο Ελλάδα, με την επωνυμία “Μάγειρος”. 

 Δραστηριοποιήθηκε ανεξάρτητα από την οικογενειακή επιχείρηση, στο 
χρηματοοικονομικό χώρο με την ίδρυση και οργάνωση παραρτημάτων ΑΕΛΔΕ 
χρηματιστηριακών συναλλαγών στην επαρχία και στην Αθήνα. 

 Διετέλεσε από το 2004-2008 Μέλος του Δ.Σ. της Επιτροπής Ολυμπίων και 
Κληροδοτημάτων (Ζάππειο Μέγαρο). 

 Από το 2008-2010 διετέλεσε Υπεύθυνη Τύπου του ΚΥΑΔΑ (Κέντρου Υποδοχής 
Αστέγων Δήμου Αθηναίων ) και Υπεύθυνη Προγράμματος για την αντιμετώπιση 
προβλημάτων των αστέγων που βρίσκονται στα όρια του Δήμου Αθηναίων. 

 

Πολιτική Δράση 

 Ήταν υποψήφια βουλευτής του βόρειου τομέα Β1 με τη Νέα Δημοκρατία, στις 

εθνικές εκλογές του 2019. 

 Διετέλεσε Πρόεδρος Δημοτικής Τοπικής Επιτροπής Φιλοθέης-Ψυχικού της 

Νέας Δημοκρατίας (2016-2018) (εκλεγμένη από τη βάση μελών). 

 Διετέλεσε Πρόεδρος Νομαρχιακής Οργάνωσης βόρειου τομέα Β3 της Νέας 

Δημοκρατίας (2018-2019) (πρώτη εκλεγμένη από τη βάση μελών).  

 Σύνεδρος στα 10ο, 11ο, 12ο Συνέδρια.  

 Μέλος της Γραμματείας Επιστημονικών Φορέων της Ν.Δ.  

 Το 1996 συμμετείχε στις προκριματικές εκλογές της ΝΟΔΕ Σερρών για ανάδειξη 

υποψηφίων βουλευτών του νομού Σερρών, όπου εξελέγην πρώτη γυναίκα και 

4η στη γενική κατάταξη. 



 

Kοινωνική Δράση 

 Ιδρυτικό μέλος και εκλεγμένη Πρόεδρος των “Φίλων του Ζαππείου” από την 

ίδρυσή του (2006-σήμερα) με πλούσιο έργο υποδομής και πολιτιστικό στον ιστορικό 

χώρο του Ζαππείου Μεγάρου, όπου μεταξύ άλλων σημαντικών δράσεων εισηγήθηκε 

στο Ζάππειο τον πρωτοποριακό θεσμό αναδοχής και πέτυχε με δωρεές να 

αντικατασταθούν τα παγκάκια του Ζαππείου κήπου και πλήθος δένδρων και φυτών.  

 Αντιπρόεδρος του Πολιτιστικού Ομίλου Ψυχικού (2017-2019).  

 Μέλος Επιτροπής Περιβάλλοντος και Αισθητικής Αναβάθμισης του Δήμου 

Φιλοθέης-Ψυχικού (2014-2018).  

 Μέλος του Περιβαλλοντικού Συλλόγου Ψυχικού.   

 Εκπρόσωπος του Λυκείου Ελληνίδων Σερρών στο Τμήμα Παραρτημάτων 

Λυκείου Ελληνίδων (2013-σήμερα). 

 Μέλος του Ιδρύματος Αστέγων.  

 Μέλος του Συλλόγου Αθηναίων. 

 Εκλεγμένο μέλος του Ταμείου Υποτροφιών του Κολλεγίου Αθηνών (2002-2005). 

 Ιδρύτρια και Πρόεδρος του Συλλόγου “Μητέρες στο 2000” (1995-2000). 

 


